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Import pups  -  ‘White list’ erkende importeurs

De import van pups blijft een aanslepend probleem. Zowel de manier van fokken, het 
transport naar hier en de intrinsieke gezondheid van de geïmporteerde dieren laat vaak 
te wensen over. Een van de genomen maatregelen die de import moesten regelen is de 
white list met erkende importeurs.

1. Werden de criteria om op de white list te komen ooit al eens geëvalueerd? Daarmee 
bedoel ik zowel de criteria opgenomen in bijlage III bij het koninklijk besluit (KB) van 
27 april 2007 ‘houdende erkenningsvoorwaarden voor inrichtingen voor dieren en de 
voorwaarden inzake de verhandeling van dieren’ en de overige criteria die de 
minister van Dierenwelzijn hanteert bij een beoordeling. Zo ja, door wie en met 
welke resultaten? 

2. Welke criteria die niet opgenomen zijn in bovenstaande bijlage III zijn momenteel 
van kracht? 

3. Op welke wijze worden buitenlandse kwekers en dierenartsen gecontroleerd? Wie 
neemt daarbij het initiatief, welke diensten zijn betrokken? Welke criteria zijn er om 
tot controle/onderzoek over te gaan?

4. Hoe vaak werd er ter controle contact opgenomen met de bevoegde lokale 
autoriteiten sinds 2013? 

5. Graag alle verschillende samengestelde white lists vanaf 2013 tot nu, met de naam 
van elke erkende kweker. 

6. Graag een overzicht van alle aanvragen tot erkenning en het aantal en/of percentage 
van effectief erkende kwekers, jaarlijks weergegeven vanaf 2013, tot heden. 

7. Gezien het feit dat de dienst Dierenwelzijn geen controlebevoegdheid heeft in andere 
landen: welk afsprakenkader en/of welke concrete garanties heeft de minister 
uitgewerkt met zijn collega-ministers ter plaatse om misbruik te voorkomen?
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1. De Vlaamse Raad voor Dierenwelzijn heeft het volledige “kennelbesluit” geëvalueerd 
in 2018 wat leidde tot een advies ’Kweek en handel in gezelschapsdieren’ dd. 
27.06.2018.

2. Alle criteria van bijlage III zijn van kracht.

3. Gelet op de grenzen inzake territoriale bevoegdheid, ligt de controle  bij de bevoegde 
overheid van het betrokken land. De criteria die leiden tot deze controles maken het 
voorwerp uit van interne risico-analyses.

4. Dat gebeurde ten minste telkens er een nieuwe aanvraag voor toevoeging aan de 
lijst voorgelegd werd of de geldigheid van het attest van de bevoegde overheid voor 
de fokker in kwestie verviel.

5-6.Door de vele wijzigingen aan de lijst in de loop der jaren is dat aantal niet-
reproduceerbaar. Het gaat immers om een dynamische lijst. Die kan u vinden op de 
website van Dierenwelzijn Vlaanderen via de volgende link: 
https://www.vlaanderen.be/honden-en-katten-kweken#q-45f4084b-4c06-433e-
ac86-0ddcfbfce895 .

7. Er is reeds een samenwerkingsakkoord met Hongarije dat een kader schept voor 
informatie uitwisseling tussen beide bevoegde overheden en de mogelijkheid biedt 
voor gezamenlijke controles. Dit maakt de mazen in het net kleiner, maar het is zeker 
geen volledig waterdicht systeem. Het is in het Europa van vandaag evenwel de enige 
weg gebleken om voorwaarden te stellen aan de aanvoer van pups uit andere 
lidstaten.
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